

HRAIS – DEKLARIRANJE OBVEZUJUĆIH MIŠLJENJA I LABORATORIJSKIH NALAZA

Kontrolom uvoznih carinskih deklaracija prihvaćenih u HRAIS-u uočeno je određeno nesnalaženje u deklariranju obvezujućih mišljenja, laboratorijskih analiza i sličnih isprava u polju 44. Slijedom toga, svi učesnici u postupku upućuju se kako slijedi.

1. Deklariranje dokumenata

Svi dokumenti u HRAIS sustavu deklariraju se u polju 44/2. Obzirom da obvezujuća mišljenja, laboratorijski nalazi, analitička izvješća itd. predstavljaju dokumente koji se podnose uz deklaraciju, nije ispravno njihovo deklariranje u polju 44/1 kao dodatne informacije koristeći šifru OST00 („ostalo“).

2. Primjena TARIC šifri

Za deklariranje dokumenata u HRAIS sustavu koriste se isključivo šifre certifikata iz TARIC-a. Iste se mogu provjeriti putem TARIC aplikacije, postavljanjem referentnog datuma (moguće pretraživanje na tekući datum ili na referentni datum u prošlosti) i odabirom linka „certifikati“ u lijevom izborniku.

Oznaka certifikata	Opis
1001	Uvozna dozvola prema Zakonu o suzbijanju zlouporabe droga, izdana od Ministarstva zdravlja
2001	Izvozna dozvola prema Zakonu o suzbijanju zlouporabe droga, izdana od Ministarstva zdravlja
3501	Certifikat za goveđe meso od odraslih muških goveda
3Z01	Potvrda o Iskrcaju
3Z02	Certifikat za visokokvalitetnu običnu pšenicu i tvrdu pšenicu, izdan temeljem Uredbe 642/10 od strane „Canadian Grain Commission (CGC)“ Republike Kanade
3Z03	Certifikat za visokokvalitetnu običnu pšenicu i tvrdu pšenicu, izdan temeljem Uredbe 642/10 od strane „Canadian Grain Commission (CGC)“ Republike Kanade
3Z04	Certifikat za kukuruz tvrdunac, izdan temeljem Uredbe 642/10 od strane „Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria (Senasa)“ Republike Argentine
40G1	Odobrenje za postupak privremenog uvoza
40G2	Odobrenje za postupak prerade pod carinskim nadzorom

Ako za podnesenu robu nije definirana posebna šifra za certifikat o analizi, za predmetne dokumente treba koristiti sljedeće opće šifre:

Oznaka	Opis	Napomena
C626	Obvezujuće mišljenje o razvrstavanju robe	Na obvezujuće mišljenje može se pozivati samo korisnik, tj. osoba kojoj je obvezujuće mišljenje o razvrstavanju ili o podrijetlu robe izdano
C627	Obvezujuće mišljenje o podrijetlu robe	
C667	Laboratorijska analiza	Koristi se za nalaz carinskog laboratorija
C675	Analitičko izvješće	Koristi se za analitička izvješća, certifikate o kemijskom sastavu ili mehaničkim svojstvima i slične dokumente izdane od strane proizvođača, ovlaštene kontrole tvrtke ili drugog laboratorija (ne carinskog)

U svakom od prethodno navedenih slučajeva, deklarirana isprava može se uzeti u obzir za potrebe provjere deklariranih podataka samo ako se odnosi na podnesenu robu, odnosno ako se nedvojbeno može utvrditi da roba navedena u priloženoj ispravi u potpunosti odgovara robi koja je podnesena. Pri tome nije u potpunosti isključeno uzorkovanje robe u

određenom postotku pošiljaka, a osobito kada se radi o analitičkom izvješću ili certifikatu koje nije izdalo carinsko tijelo.

U skladu s Pravilnikom o popunjavanju JCD-a, u polju 44/2 - Priloženi dokumenti/potvrde i odobrenja, identifikacijska oznaka, uz šifru predmetnih dokumenata moraju biti navedeni podaci koji ga nedvojbeno identificiraju, što je najčešće njegov broj i datum izdavanja.

3. Posebni slučajevi

Ako je za istu stavku deklaracije potrebno upisati više obvezujućih mišljenja, laboratorijskih analiza ili analitičkih izvješća, svaki je potrebno navesti posebno, na primjer u slučaju laboratorijske analize:

Šifra isprave	Identifikacijska oznaka
C667	002005/14.2.2014
C667	005956/28.3.2014

Ako jedna šifra roba (polje 33 UCD) obuhvaća i robu za koju deklarant prilaže neku od predmetnih isprava i onu za koju iste ne posjeduje, preporučuje se deklariranje takve robe u dvije odvojene stavke deklaracije kako bi se omogućilo nedvojbeno povezivanje predmetne robe s priloženim dokumentom.